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 ATA DA 60ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO REALIZADA
EM DEZ DE OUTUBRO DE 2023
 

Às dezesseis horas e trinta e seis minutos do dia dez de outubro de dois mil e vinte e
três, sob a Presidência do Vereador José Geraldo Muniz, iniciou-se a sexagésima
Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Ouro Preto. O presidente solicitou ao
Secretário, vereador Alex Silva de Brito, que fizesse a chamada inicial, à qual
responderam os vereadores Alex Silva de Brito, José Geraldo Muniz, Júlio César Ribeiro
Gori, Lílian França Albuquerque, Luiz Gonzaga de Oliveira, Renato Alves de Carvalho e
Vantuir Antônio da Silva. Não havendo quórum regimental solicitou ao Secretário que
fizesse a leitura do Expediente. EXPEDIENTE: Foi encaminhado ao Departamento de
Recursos Humanos da Câmara Municipal de Ouro Preto, Requerimento, do vereador
Merisson Irineu Gomes, justificando sua ausência na 59ª reunião ordinária, realizada no
dia cinco de outubro; Ofício nº 2276/23, da Secretaria de Governo, encaminhando
resposta à Indicação nº 305/23, do vereador José Geraldo Muniz; Ofício nº 673/23, da
ACTECH, encaminhando resposta à Representação nº 225/23, do vereador Matheus
Pacheco de Moura Pereira; Convite, condutas vedadas aos agentes públicos e
minirreforma eleitoral ? dias dezoito, dezenove e vinte de outubro ? de oito às doze
horas - Belo Horizonte; Convite, para o Congresso UVB - 59 anos ? de sete a dez de
novembro, em Brasília; E-mail, de Arthur Ramos Carneiro, convocando os conselheiros
para a reunião do CMP, dia onze de outubro, quarta-feira, às nove horas e trinta minutos,
na Casa do Folclore. O presidente solicitou ao Secretário que fizesse a chamada para
conferência de quórum, à qual responderam os vereadores Alex Silva de Brito, José
Geraldo Muniz, Júlio César Ribeiro Gori, Lílian França Albuquerque, Luiz Gonzaga de
Oliveira, Renato Alves de Carvalho e Vantuir Antônio da Silva, totalizando sete. Não
havendo quórum a reunião foi suspensa por dez minutos. Retomando a reunião o
Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a chamada, à qual responderam os
vereadores Alex Silva de Brito, José Geraldo Muniz, Júlio César Ribeiro Gori, Lílian
França Albuquerque, Luiz Gonzaga de Oliveira, Renato Alves de Carvalho e Vantuir
Antônio da Silva. Não havendo quórum regimental. Não havendo quórum regimental a
reunião foi encerrada pelo Presidente. Nada mais havendo a tratar foi lavrada a presente
Ata que, submetida a Plenário, foi aprovada e assinada pelos Vereadores.
 
 
 

  

 
Vereador Alessandro 			Carlos Correia

 
Vereador Alex 			Silva de Brito

 
Vereador Júlio César Ribeiro Gori

 
Vereador 			José Geraldo Muniz
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Vereador 			Lílian França Albuquerque

 
Vereador 			Luciano Barbosa de Souza

 
Vereador 			Luiz 			Gonzaga de Oliveira

 
Vereador 			Matheus Pacheco de Moura Pereira

 
Vereador 			Merisson Irineu Gomes

 
Vereador Naércio 			França Ferreira

 
Vereador 			Reginaldo Fortunato Amaro

 
Vereador Renato 			Alves de Carvalho

 
Vereador 			Vander Luís Ferreira

 
Vereador 			Vantuir Antônio da Silva

 
Vereador Wanderley 			Rossi Júnior

 

 

 - 2/2


